
12.MEDNARODNO SREČANJE MK ŠKORPIJON - 2004

Naš klub deluje že 12 let in vsako leto do sedaj smo organizirali moto srečanje. V zadnjih letih je srečanje
preraslo že kar v mednarodno, saj se srečanja poleg domačih, za nas seveda najbolj dragocenih obiskovalcev

( organiziranih skupin iz moto klubov je bilo preko 34), udeleži vsako leto tudi vse več tujcev.
Poleg že tradicionalnega obiska Goldwing –ov iz Stuttgarta ( obiskujejo nas že nekaj let) in skupine Italijanov,

ter seveda kar močne udeležbe sosedov Hrvatov, sta bila letos naključno pri nas dva Angleža ( prevozila sta
9.600 km) ter dva Španca. Posebej pa želim omeniti obisk 15 prijateljev iz Bratislave.

Torej, letošnje srečanje je potekalo v času od petka,13.8. do nedelje,15.8. 2004 , tokrat že drugič na lepem
prostoru ob reki Krki v kraju Velike Malence pri Brežicah.

V petek dopoldan je še sijalo sonce, a že zgodaj popoldan so se začeli zbirati temni oblaki, ki so seveda s seboj
prinesli dež. A trije veliki, štabski šotori niso samevali. Kar veliko naših zvestih obiskovalcev nas ni razočaralo,

saj so dodobra zapolnili šotore. 
Zvečer je začel igrati bend KOSE. Našli so se posamezniki, ki so kljub dežju neutrudno plesali med dežnimi

kapljami.
Prav tako so že ta dan prišli naši prijatelji iz Stuttgarta iz Nemčije in prijatelji iz Bratislave na Slovaškem.

Da pa se tudi počasi daleč pride je potrdil gospod, ki je iz malega mesta na skrajnem zahodu Francije prišel v naš
lepi kotiček Slovenije- s kolesom. Kot vsi ostali motoristi je tudi on imel možnost, da je kampiral na našem

srečanju. Pa saj pravijo, da je bilo kolo zametek kasnejšnjim jeklenim konjičkom. Gospod Fransois- tako mu je
bilo ime, je bil navdušen nad vsem, kar je pri nas doživljal. Naslednji dan je nadaljeval svojo »odisejado« proti

Ljubljani. Skratka, kljub dežju, je, kot je že pel pokojni Fredy Mercury » show must go on » tudi naš program šel
dalje. »Spiker srečanja « je vse bolj zagreto napovedoval presenečenje petkovega večera v obliki »vroče Pie« in

v nadaljevanju skupine ORLEKI.
Kako je Pia razgrela množico vedo najbolj tisti, ki so jo imeli možnost videti in doživeti.

..za tiste, ki so vam všeč temne ženske naj vam zaupno povem, da je bila dolgih, črnih las, črna je bila še kje,
imela je telo…….ha,ha,….ostalo pa prepuščam vaši domišljiji….

Po svoji predstavi se je kar v evinem kostimu sprehajala po prizorišču, po dežju in marsikaterega moškega je
verjetno še dolgo v noč nekje globoko nekaj tiščalo …

ORLEKI pa so publiko v nadaljevanju zabavali s svojo glasbo vse do ure, ki je bila določena. Tako se je petkova
noč počasi prevesila v jutro in prizorišče se je počasi umirilo. 

….Sobotno jutro se je kopalo v soncu. Le rahle meglice, ki so se vlekle po reki Krki so kazale, da je ponoči
padal dež. Že kmalu dopoldan se je naše prizorišče začelo počasi polniti. Motoristov je bilo čedalje več in več in

več…
Ob 15.30 uri smo se odpravili na panoramsko vožnjo. Kar nekaj čez 350 motoristov je v strnjeni koloni

prevozilo okoli 70 km prelepe trase po okoliških krajih, s tremi postanki, ki so bili: BAR Zdole; ROCK Caffe
Kostanjevica na Krki in vinogradništvo PRAH v Vitovcih. Na poti smo se ustavili na kraju, kjer je naš prijatelj iz
MK Dolenjček pred letom dni tragično preminil in mu posvetili spomin. Tokrat se je vse srečno končalo. V času
panoramske vožnje pa se je naše prizorišče še pridno polnilo, prišlo je vsaj še 150 motoristov. Po splošni oceni

smo imeli skupnega obiska preko 500 motoristov.

Sledile so tradicionalne igre metanje jajcev ( tistih od kokoši) in spretnostna vožnja med količki – a ne na
motorjih, temveč v obliki tekanja.Tekmovanja so se udeležili predstavniki posameznih klubov. Najuspešnejši so
bili člani MK Kamerad. Za dodatno atrakcijo so poskrbeli padalci, ki so se s filigramsko natančnostjo spustili z
neba in pristali tik pred odrom. Veliko pozornosti so vzbudili še naši najmlajši, bodoči – upam, da, člani kluba,

to so Jan, Jure, Jaka in Nejc. V glavnem so sinovi naših članov. 
Počasi se je na zemljo začela spuščati noč in celotno sceno so spet preplavili zvoki sedaj že » kar naših KOS«. 

Vmes pa smo z malim spominskim darilom posvetili pozornost: klubu, ki je bil najštevilnejše zastopan na našem
srečanju; to so bili MK Posavje; najbolj oddaljenim motoristom; to je bil Peter iz Anglije, ki je prevozil 9.600
km; najstarejšemu motoristu, gospodu Resniku , zmagovalcem iger, ki so bili MK Kamerad in seveda našim

najmlajšim motoristom.

Potem pa sredi dobre glasbe … tišina. Kaj pa sedaj? 
Neki razgreti motorist je »palil gumo« ravno na mestu, kjer je tekel glavni kabel za elektriko in ga precviknil.
Ampak, ker je naša organizacija zelo učinkovita, smo zadevo hitro sanirali in zvoki glasbe so kmalu zadoneli



nazaj. 
Sledilo je tisto, brez česa na takšnem srečanju ne gre- prvi »striptis show«, ki je trume navdušencev pritegnil

pred oder. 
Na noge pa so spravili množico tudi THE DRINKERS, ki so na našem srečanju tudi že kar tradicionalen bend. 
Potem pa spet tisto, kar je veliko moškim ( morda tudi ženskam) oddih za oči in za dvig temparature; Pia, tokrat

v kombinaciji še z enim dekletom. Izvedli sta pravi »lesbo show«. Saj veste, kako je, če se v rokah deklet
pojavijo banane, pa smetana….Res ne smem preveč povedati, da me ne bo lovila kakšna cenzura…..Naj raje

prepustim, da vaši možgančki sami delajo…Zaupam le še to, da je množica onemela, kaj pa se je dogajalo
znotraj telesa vsakega posameznika, ve le vsak sam……

Drinkersi so nadaljevali s svojo glasbo in bil je žur do jutranjih ur. Tako, pa je že bila nedelja. Zajtrk za tiste, ki
so pri nas kampirali, pospravljanje šotorov, še zadnja pijača in konec.

Konec za naše goste, ki so se odpravili proti domu. Upam in želim, da je vsak, ki je odšel od nas, v sebi nosil
kakšen lep spomin, dober vtis in odhajal z mislijo, da se bo drugo leto spet vrnil. In s seboj pripeljal še kakšnega
prijatelja.

p.s – obvezno še preberi!!!! 
Posebej želim predstaviti vse organizirane skupine, ki so se udeležile našega srečanja. Če sem kateri klub
spustila, naj mi bo oproščeno. Lahko pa se javite, pa vas bom dopisala! MK Wayski Ljubljana; MK Kamerad,
MK Kluhena Zagorje; MK Dolenjček; MK Posavje; MK Braslovče; MK Sokol; MK Nevtralija; MK Vinji vrh;
MK Long springers brothers; MK Novo mesto; MK Rodeo Riders Krško; MK Firestarters; MK Hrast Tržišče;
MK Zmaji; MK Bela Krajina; MK Pegas; MK Ribničan; MK Celje; MK Orel ; MK xxx Celje; MK Apachi
riders Slovenj Gradec; MK OK riders Nova Gorica; MK Moto klapa 7 Gorenja vas; MK Vaški boys Domžale;
MK Adrija bikers Gorizia; MK Lewi Gorizia; MK Redaj Izola; MK Rdeča armada Nazarje; MK Coast riders
Obala; MK Obala Koper; MK Palin black wolf;MK Rihemberk branik Nova Gorica; MK Kojoti;
Prijatelji iz tujine: MC Holister CRO; MK Plotari CRO; MK Predator Bratislava; MK Fizzo-Mary iz Italije; dva
Španca; 
Peter in Cris iz Englanda; in seveda Goldwing iz Stuttgarta! 

Samo za vas napisala Škorpijonka Anita 


